

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора государственного
автономного учреждения Архангельской
области «Региональный центр
спортивной
подготовки «Водник»



/Н.Б. Михеева/

« 10 » января 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель
Архангельской региональной
общественной организации
«Федерация спортивного ориентирования»



/Г.М. Никулина/

« 10 » января 2023 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения Чемпионата и первенства Архангельской области
по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины)

г. Архангельск

I. Руководство организацией и проведением соревнований

Чемпионат и первенство Архангельской области по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины) (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Архангельской области на 2023 год.

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют министерство спорта Архангельской области в лице государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр спортивной подготовки «Водник» (далее – ГАУ АО «Водник») и Архангельская региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Федерацию и главную судейскую коллегию.

Главный судья Соревнований – Никулин А.В. (ВК, г. Архангельск).

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся «19» февраля 2023 года в Приморском районе Архангельской области (лыжный стадион им. В.С. Кузина).

III. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования являются личными. К участию в Соревнованиях допускаются юноши и девушки, имеющие не ниже 3 юношеского разряда, а также мужчины и женщины, имеющие не ниже 3 спортивного разряда. Возраст определяется по году рождения на момент проведения Соревнований. Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

Обозначение	Возрастная категория
МЖ	мужчины и женщины – 2005 года рождения и старше
МЖ17	юноши и девушки (до 18 лет) – 2006-2008 годов рождения
МЖ14	юноши и девушки (до 15 лет) – 2009-2010 годов рождения
МЖ12	мальчики и девочки (до 13 лет) – 2011-2012 годов рождения

IV. Программа соревнований

«19» февраля 2023 г.

9.00 – 10.30	Заезд участников, комиссия по допуску участников
10.30	Открытие соревнований
11.00	Лыжная гонка-классика 08302133811Я
13.30	Награждение
14.00	Отъезд участников

V. Определение победителей. Награждение

Победители и призеры Соревнований определяются в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование». Результаты в каждой возрастной категории определяются по времени прохождения дистанции при условии наличия всех отметок контрольных пунктов (КП).

Отметка на КП производится чипом SFR.

Победители и призеры Соревнований в каждой возрастной категории награждаются медалями и дипломами министерства спорта Архангельской области.

VI. Условия финансирования

ГАУ АО «Водник» несет расходы по предоставлению наградной атрибутики (медали, дипломы) и оплате услуг по подготовке места проведения Соревнований.

Расходы по командированию участников и тренеров на Соревнования (проезд, суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командирующие организации.

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, а также территориях (местах проведения), специально подготовленных для проведения официального спортивного соревнования в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта. При этом:

Антидопинговое обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1. Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать в Соревнованиях ни в каком качестве.

VIII. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

IX. Допуск участников

В комиссию по допуску участников представляются:

- паспорт гражданина Российской Федерации, для лиц младше 14 лет – свидетельство о рождении;
- оригинал зачетной классификационной книжки;
- именная заявка с отметкой врача спортивной медицины;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования;
- копия приказа о командировании команды и о назначении ответственного за жизнь и здоровье участников Соревнований на весь период поездки.

X. Заявки

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях принимаются в срок до **23.00 «17» февраля 2023** года по системе электронной заявки на сайте <https://orgeo.ru>

Именные заявки на участие в Соревнованиях, заверенные руководителем органа местного самоуправления в области физической культуры и спорта и врачом, представляются в комиссию по допуску участников на месте проведения Соревнований.

Контактное лицо – Никулина Галина Михайловна (тел. 8-921-292-55-97).

Подробная информация о Соревнованиях размещается на сайте <https://vk.com/club18044045>

**ДАННЫЙ РЕГЛАМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ ДЛЯ
УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ**